

DATA: Segunda 12 Maio, 2025

Consumiveis > Jact tinta compativeis > P/imp hp > C6615A HP Nº15 DJ810C BK Tinteiro Reciclado

C6615A HP №15 DJ810C BK Tinteiro Reciclado



Modelo: C6615A

C6615A HP Nº15 DJ810C BK Tinteiro Reciclado

Fabricante : Rec/comp HP

Tipo

TINTEIRO RECICLADO TINTEIRO COMPATIVÉL TINTEIRO ORIGINAL

Capacidade

40ml

Cor

Preto Magenta Cian Amarelo

Impressoras

TINTEIRO PARA OS SEGUINTES

MODELOS:

(não é uma lista completa). Se não encontra o que procura ou tem

dúvidas, contacte-nos.



DATA: Segunda 12 Maio, 2025

Consumiveis > Jact tinta compativeis > P/imp hp > C6615A HP Nº15 DJ810C BK Tinteiro Reciclado

C6615A HP Nº15 DJ810C BK Tinteiro Reciclado

hp

Deskjet 810C, 825C, 840C, 843C, 845C, 920,
940, 950, 3820 séries
Officejet v40, 5110, 1150C, 1170C, 1175C, PSC
500, 750, 950, Fax série 1230

Preço: €7,38IVA Incluído (€6,00 Sem IVA)

Disponível desde: Este produto foi adicionado ao nosso catalogo em:Domingo 22 Abril, 2007

